

# 最动人的温暖，最真情的告白

农用车突然起火，3名公交司机奋力扑救

## 你们灭火的样子，真帅！

■本报记者 胡亚华  
通讯员 陈剑飞

**本报讯** 3月14日下午，市公交集团115路公交车队长夏斌、103路公交驾驶员陈亮、125路公交驾驶员余猛辉三人同心协力，成功扑灭一起农用车突发火灾事故。

当日下午1时许，夏斌驾车路过湘江南路御江帝景小区时，发现前方一

辆农用车着火，车旁一名中年男子急得团团转。见此情况，夏斌立即打开双闪灯靠边停车，迅速推门冲了过去。“完了完了，一车家具没了。”中年男子神情慌乱，站在着火的车旁急得直跺脚。“赶紧打119报警！”中年男子听到夏斌的呼喊如梦初醒，赶紧掏出手机报警。夏斌则动手从车上往下搬卸未烧着的家具。这时，驾车路过的103路公交驾驶员陈亮见状，迅速把驾驶室的灭火器递给夏斌，自己又

从公交车后部操起另一只灭火器，两人冒着危险奋力扑火。紧接着，125路公交驾驶员余猛辉也驾车路过火灾现场，见此情形，他立即停车，迅速操起公交车上的灭火器奔向浓烟滚滚的农用车。

在夏斌、陈亮、余猛辉三人的共同扑救下，农用车的火势被扑灭。陈亮、余猛辉驾驶各自的公交车继续投入营运，夏斌拍拍惊魂未定的车主肩膀以示安慰，随即驾车离去。

好儿媳十六年如一日照顾瘫痪婆婆

## 你尽孝的样子，真美！

■本报记者 姚永军  
实习生 左百村

**本报讯** 古语说：人之行，莫大于孝。43岁的蒋凤姣十六年如一日悉心照料瘫痪的婆婆，传递着敬老爱老的正能量，被衡阳县曲兰镇干部群众传为美谈。

蒋凤姣的婆婆今年68岁，2004年在收油菜籽的时候从房顶摔下导致颈椎骨折引发高位截瘫。丈夫去外地打工补贴家用，蒋凤姣便承担起了照顾婆婆的重任。凌晨5时，当村民们还沉浸在梦乡中，她便早早起床为婆婆涂药、清理大小便、擦拭身体。公

公原来还能帮忙，然而2017年因突发脑梗塞也瘫痪在床。

老人生活无法自理，她不离不弃坚守在身边。老人长期卧床身上容易长褥疮，蒋凤姣就时常为老人慢慢地翻身涂药；老人吞咽能力弱，担心老人吃饭被呛到，她就用汤匙一点一点喂到老人的口中。给两位老人洗澡、洗头、刮胡子、剪头发、做康复运动……这些生活中琐碎又艰难的事，蒋凤姣用自己瘦小的身躯扛了起来。

但公公的情况逐渐恶化，于2019年去世；婆婆也因年老体弱引发肋骨病理性骨折，现在的身体一天不如一天。

问及是什么让她坚持了这么长时

间？蒋凤姣表示：家有一老如有一宝。公婆以前对自己很好，现在老了，作为儿女照顾父母是天经地义的。现在婆婆身体不好，尽力给她治疗，每次从外面回来听到婆婆的声音都会觉得很温暖。

曲兰镇船山村党支部书记曾爱莲告诉记者：蒋凤姣家是村里的精准扶贫对象，扶贫干部逢年过节经常上门送去大米和食用油等物资，村里的农产品分红每年都会发给她。

蒋凤姣表示：邻居们在生活上帮了自己许多，村领导也给予了很多关照，感恩每一个帮助过自己的人。生活总是有苦有甜，现在自己最大的期望就是孩子们都能成为善良的人，有好的发展。



## 新桥镇：养殖企业复工复产提质提速

■本报记者 刘思远  
通讯员 汪洋

**本报讯** “多亏了驻企防疫联络员帮我想办法，不然这些羽鸽、黄鸡要断了供给，后果不堪设想。”近日，看着企业发展日渐好转，衡山县仁峰农业开发有限公司负责人胡国仁终于松了一口气。

新冠肺炎疫情暴发后，因市场关闭、交通影响、外销中断、饲料断供等，该公司存栏的近万羽鸽子、衡山黄鸡和鸡蛋滞销。接到报告后，新桥镇高度重视，立即派出驻企防疫联络员和产业发展技术指导员，上门跟踪服务，统计上报损失，协调保证饲料供应；同时，发挥“供销扶贫小店”作用，组织机关干部通过微信、朋友圈广泛宣传，助力线上销售。

为督促复工复产，新桥镇通过多种渠道，及早对全镇畜禽水产、茶叶油茶、春耕生产等行业开展广泛调研，全面掌握各农业企业、农民专业合作社运营情况和现实困难，积极上报疫情损失。同时，根据各企业和贫困户产业发展需求，组建全镇驻企疫情防控联络员和产业发展技术指导员队伍，上门服务，为企业复工复产提供强有力的政策支持。

■通讯员 蒋燕

**本报讯** 随着我市各行各业逐步复工复产，衡阳天然气公司积极履行社会责任，认真贯彻落实国家、省、市各级政府的指示精神，坚持防疫和保供两手抓，实现生产和安全双平稳，为疫情防控、复工复产做好供气保障。

### 专项服务 支持防疫第一线

疫情期间，该公司全力保障市民燃气供应，各个营业网点在做好消毒工作同时正常营业，用户服务和安全检查正常开展。同时，为战“疫”一线医疗等单位提供重点燃气保障，按照“专人负责、重点保障”的原则，制定保障措施，全面做好燃气保供工作。

公司对重点区域实施多频次、无死角检测，提供“一对一”服务，确保供气安全稳定；开通“绿色通道”，对燃气服务需求即接即办，简化服务流程，确保

## 衡阳天然气公司： 稳抓防疫保供 助力复工复产

第一时间满足燃气保供服务；充实基层人员力量，应急处置24小时待命，确保抢修及时高效。

该公司还开展惠警、惠医燃气服务活动，为医护人员、公安民警提供购气优惠、安检入户等燃气服务保障，用实际行动温暖“大后方”，同心协力打赢疫情防控战。

### 主动走访 做好能源保障

随着市各大工业园区陆续复工复产，该公司积极走访各园区复工复产企业，详细了解实际生产情况，掌握企业用气需求；对即将复产的用户加强燃气管道巡查检漏、及时消除安全隐患，保障平

稳安全用气；主动拜访有用气意向的工业用户，建立服务绿色通道，落实因企施策，为全面复工复产做好能源保障。

衡阳市东氟新材料公司是一家化工产品、有色金属材料销售企业，2月21日完成点火通气。2月25日，该企业全面复工，要求对员工食堂进行燃气整改。了解到这一情况后，该公司立即组织市场客服、工程、设计等部门进行现场勘查，制定整改方案，保障企业员工用餐。

2月下旬以来，该公司已完成松木工业园、衡山科学城，白沙、珠晖、高新区以及白沙绿岛的走访对接工作，为各园区企业及时提供燃气设计安装、洽谈咨询、安全检查等服务。

全市交通问题顽瘴痼疾集中整治行动开展以来

## 雁峰交警 查获酒驾 60起

■本报记者 姚永军 通讯员 张伶

**本报讯** 协同共治、强化宣传、严查重处，雁峰交警大队多管齐下开展交通问题顽瘴痼疾集中整治行动。

雁峰交警大队与整治办相关成员单位建立联合工作机制，会同公安、交通运输、应急管理、教育等部门，开展非法营运车辆联合打击、道路交通安全风险隐患集中排查、“两客一危一校”重点车辆动态监控执法等工作，成效显著。雁峰交警大队深入辖区开展道路交通安全宣传活动：与雁南客运公司建立安全宣传微信群，及时推送企业车辆违章信息，走进重点企业盛创混凝土公司开展交通安全主题宣讲，联合区整治办深入辖区车站、商业广场悬挂宣传横幅、张贴宣传海报、陈列宣传展板……通过系列宣传活动，“安全文明出行”的观念深入人心。

全市交通问题顽瘴痼疾集中整治行动开展以来，雁峰交警大队持续加大对客货运车辆、校车、面包车、三轮车及各类车辆“三超一疲劳”，假牌套牌、涉牌涉证等交通违法行为的查处力度，交通问题顽瘴痼疾整治效果明显。截至3月12日，雁峰交警大队共现场纠违1613起、非现场查处27048起，查获酒驾60起、醉驾12起、毒驾2起，假牌套牌21起，报废车上路22起，超员超载及违法载人111起，无证驾驶137起。



连日来，雁峰区巷荫岭居民致电本报新闻热线8611110反映，在他们的家门口，有一些客运车辆未采取严格防疫措施就揽客拉客，存在明显的安全隐患。图为3月15日下午，在黄茶路11号地段，2台客运车辆停靠在道路两旁。

本报记者 胡亚华 摄



### 减负让利 助力复工复产

为缓解企业经营压力，国家发展改革委先后出台了阶段性降低企业用气成本政策。衡阳天然气公司在多举措保障供气的同时，认真贯彻国家、省市发改委文件精神，自2月22日起，非居民用天然气提前执行淡季价格，积极助力企业复工复产轻装上阵，共克时艰。

疫情发生以来，衡阳天然气公司高度重视、周密部署，稳供应、勇作为，实现了零疫情、零事故，为坚决打赢疫情防控阻击战保驾护航。

